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Encyklopédia - Michael Kühnen 

15 - OBČIANSTVO 
 Osvietenská revolúcia nahradila vedúcu úlohu šľachty a duchovenstva vládou 
buržoázie. Následne sa občan stal vzorom západného typu demokracie a 
prevládajúcim typom človeka v spoločenskej a ekonomickej forme liberálneho 
kapitalizmu, ktoré vzišli z ducha osvietenstva. 

Ak sa však pojem občana stále chápal ako ideálny obraz slobodného, 
samostatného a zodpovedného 
jednotlivca, realita veľmi rýchlo 
ukázala, že takýto individualizmus 
môže viesť len k hrubému materializmu 
a že občan je v skutočnosti len človek, 
ktorý chce zarábať namiesto toho, aby 
slúžil; ktorý kladie svoj blahobyt nad 
blahobyt spoločenstva a chce sa vidieť 
ako stredobod sveta. Jeho pohodlie, jeho 
úzkoprsá morálka, jeho životná úroveň 
by mali byť meradlom života a 
stredobodom úsilia štátu. Vôľa občana 
sa tým vyčerpáva. Dnešný 
materialistický svet mínusov vznikol v 
tomto duchu. 

Národný socializmus preto chápe 
buržoáziu ako ľudský obraz 
materializmu, ktorý prekonáva 
prostredníctvom etiky robotníckej 
triedy. 
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"Svet občana ustupuje svetu pracovníka". 

To je dôležitý predpoklad prekonania dekadencie prostredníctvom národno-
socialistickej revolúcie. 

Ak sa buržoázia v Nemecku historicky prežila už po prvej svetovej vojne a bola 
zatlačená späť uchopením moci Národnosocialistickou nemeckou robotníckou 
stranou, hoci, žiaľ, nebola úplne prekonaná, po druhej svetovej vojne ju západné 
víťazné mocnosti v SRN opäť priviedli k moci a odvtedy ovládla spoločenský a 
verejný život a charakter nemeckého národa.  

Nemecká buržoázia, ktorá od rokov 1945/56 uzavrela spojenectvo aj s 
amerikanizmom, sa tak definitívne stala morom nemeckého národného tela, 
ktorého ozdravenie je možné len prostredníctvom jeho úplného prekonania.  

Politicky sa to deje s uchopením moci národnosocialistickou stranou a kultúrne 
prostredníctvom boja völkisch kultúrnej revolúcie. 

 

16 - KRESŤANSTVO 
Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality 

života určenej prírodnými zákonmi. 
Ľudia a rasa sú preto pre ňu 
stredobodom všetkého myslenia, cítenia 
a konania. Všetky prejavy a prejavy 
ľudského života bez výnimky sú 
výsledkom biologickej podstaty človeka, 
a teda jeho rasovej a etnickej 
príslušnosti, a majú význam a hodnotu 
len vtedy, ak slúžia zachovaniu a rozvoju 
druhu!  

Na tomto pozadí treba hodnotiť aj 
otázku náboženstva. 
Národnosocialistický svetonázor 
obsahuje etiku hodnotového idealizmu, 
ale je nábožensky tolerantný. 
Nepožaduje náboženské posolstvá a 
formuláre, ale ponecháva slobodu 
náboženského vyznania každému 
členovi ľudu. Jediným obmedzením je 
cieľ zachovania a rozvoja druhu, ktorý 
spája všetkých a všetko, a preto 
nemožno pripustiť žiadne náboženské 
spoločenstvo, ktoré by tomuto cieľu 
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odporovalo. V súlade s tým aj národný socializmus rozlišuje medzi pozitívnym a 
negatívnym kresťanstvom. 

Kresťanstvo prinieslo v Európe historicky prvú skutočnú revolúciu a viedlo k 
úplnému prehodnoteniu všetkých hodnôt v tom čase ešte prevažne tradičných 
poriadkov antického sveta (pozri Tradícia). Negatívnym aspektom bolo, že 
myslenie a cítenie judaizmu so všetkým jeho dogmatizmom a fanatizmom sa 
dostalo do európskej kultúry. Toto negatívne, judaizované kresťanstvo malo ničivé 
následky, stalo sa hlavným faktorom európskej dekadencie, ako dokázal najmä 
Nietzsche, a ohrozilo tak zachovanie a rozvoj druhu árijského človeka (pozri 
Árijci).  

Existuje však aj pozitívne, neodsudzujúce kresťanstvo, ktoré sa prispôsobilo citom 
a hodnotám árijského človeka, ktoré vo svojej myšlienke "lásky k 
blížnemu" (ľudovým druhom) obsahuje náboženské zdôvodnenie ľudového 
spoločenstva a völkisch socializmu, a tak pozitívne pôsobí na zachovanie a rozvoj 
druhu. Prikázanie lásky pozitívneho kresťanstva, chápané v zmysle druhu a 
prírody, zodpovedá sebachápaniu národného socializmu ako puta lásky a 
vzájomného porozumenia medzi ľuďmi. 

Nemecko je kresťanské od začiatku svojej histórie. Toto nemôže zmeniť politické 
hnutie - akoby fiat - bez nového a nebezpečného rozkolu v myslení a cítení 
ľudových súdruhov. Národnosocialistická nemecká robotnícka strana zámerne 
necháva otvorenú otázku, či nemecký národ potrebuje aj völkisch-náboženskú, 
nekresťanskú reformu. To však v žiadnom prípade nemôže byť úlohou politickej 
strany, ktorej môžu a mali by vyjadriť podporu všetci príslušníci národa, ktorí 
považujú zachovanie a rozvoj druhu za najvyššiu hodnotu, bez ohľadu na ich 
náboženské vyznanie.  

Preto NSDAP v bode 24 svojho straníckeho programu požaduje slobodu všetkých 
náboženských vyznaní, ak sa neobrátia proti ľudu a štátu Nemcov, bojuje proti 
židovsko-materialistickému neduhu dnešného mínusového sveta a ako organizácia 
sa hlási k pozitívnemu kresťanstvu, ktorého prikázanie lásky zodpovedá 
rozhodujúcemu etickému prikázaniu národného socializmu, a tým aj základom 
nastávajúceho Nového poriadku, ako je to položené ako základný kameň v 
straníckom programe NSDAP: 

VEREJNÝ ZÁUJEM PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM! 

  

17 - DECADENCE 
 Biologický humanizmus, ako vedecká epistemológia národného socializmu, 
definuje človeka ako sebavedomú prírodnú bytosť s biologickou dispozíciou 
vytvárať kultúru, ktorá je životaschopná len ako spoločná bytosť.  

Človek ako prírodná bytosť, rovnako ako všetko živé, podlieha prírodným 
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zákonom: Dedičnosť, diferenciácia a 
boj o existenciu s jej selekciou a 
vymieraním - aby sme vymenovali len 
tie najdôležitejšie.  

Pre ešte stále zväčša nevedomého 
raného človeka je tento život a 
prežívanie v prírode a s prírodou úplne 
prirodzený. Človek však v sebe nesie aj 
biologickú dispozíciu vytvárať kultúru, 
ktorá, podobne ako všetky biologické 
dispozície všetkých živých bytostí, slúži 
jedinému cieľu: zachovaniu a rozvoju 
druhu - t. j. prežitiu a vyššiemu rozvoju 
druhu. Táto ľudská dispozícia sa stáva 
historicky silnou s opustením života 
lovcov a zberačov a s tým spojeným 
prechodom k usadlej roľníckej kultúre 
(pozri aj roľníctvo). Rozvíja sa v 
mužských spojenectvách kňazov a 
bojovníkov (pozri vojenstvo), ktoré 
umožňujú vznik monarchie ako 
pôvodnej formy štátu. Árijská kultúra sa 
vyvíjala podľa týchto princípov. Ako 
každú kultúru, aj árijskú kultúru neustále ohrozuje nebezpečenstvo úpadku. 

Dekadencia sa začína hneď, ako sa kultúrny vývoj odpúta od svojho cieľa 
pomáhať zachovaniu a rozvoju druhu, osamostatní sa, a tým sa dostane do rozporu 
so životom a zákonmi prírody. Dekadencia tak spôsobuje smrť kultúry a zvyčajne 
aj ľudí, ktorí ju podporujú.   
Akonáhle sa kultúra a príroda dostanú do rozporu, nastúpi dekadencia a spôsobí 
proces úpadku, ktorý je spočiatku pomalý a neviditeľný, ale potom sa neustále 
zrýchľuje a končí úpadkom tejto kultúry a často aj smrťou ľudí (pozri aj ľudia).  

V užšom zmysle sa dekadencia chápe ako posledné štádium rozkladu kultúry. 
Vyznačuje sa: 

 Materializmus ako prevládajúci postoj k životu; 

 Hodnotový relativizmus; 

 Zrovnoprávnenie pohlaví (pozri ženské hnutie); 

 Pokles pôrodnosti; 

 Miscegenácia; 

V tejto poslednej fáze dekadencie sa láme vôľa k životu národa, ktorý preto 
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zvyčajne neprežil zničenie svojej kultúry. 

Dnešný mínusový svet je ovládaný amerikanizmom, ktorý sa stal celosvetovou 
hybnou silou dekadencie v súčasnosti. Ohrozuje všetky rasy, národy a kultúry, 
takže po prvýkrát v dejinách je celé ľudstvo súčasne ohrozené dekadenciou a jej 
dôsledkami. 

Na druhej strane v oblasti árijskej rasy vytvára národný socializmus ako dedič 
idealisticky formovanej tradície bieleho človeka (pozri tiež hodnotový idealizmus) 
odpor.  

Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka 
strana) posilňuje vôľu k životu ľudí prostredníctvom kultúrnej revolúcie, 
odstraňuje základy vládnuceho mínusového sveta prostredníctvom mocensko-
politickej revolúcie, presadzuje prísne uplatňovanie rasovej hygieny 
prostredníctvom rasových zákonov, obnovuje všetky kultúrne prejavy života v 
službe zachovania a rozvoja druhu, a tak prekonáva dekadenciu zavedením 
Nového poriadku. 

  

18 - DEMOKRACIA 
 Štátna forma modernej demokracie je výsledkom osvietenskej revolúcie. Jej 
stúpenci ju chápu a chvália ako vládu ľudu, v ktorej suverenita štátu už nepatrí 
panovníkovi ako v monarchii, ale prechádza na ľud. 

Problém demokracie spočíva v tom, ako sa dá vôľa ľudu zviditeľniť a vyjadriť, do 
akej miery by mala alebo mohla podliehať nejakým obmedzeniam a/alebo byť 
viazaná na vyššie hodnoty, alebo či je absolútna a neobmedzená. Rôzne odpovede 
na tieto otázky vedú k veľmi odlišným formám demokracie. 

Demokracia západného typu sa spojila s liberalizmom a vytvorila 
parlamentarizmus, čím sa stala obeťou 
hodnotového úpadku (pozri hodnotový 
relativizmus) a materializmu, pretože 
vôľa a rozhodnosť sa roztrieštili a štát sa 
stal korisťou záujmových skupín, ktoré 
sa zaujímajú len o svoje sebecké ciele a 
vlastný prospech.  

Demokracia východného typu (ľudová 
demokracia) spája suverenitu ľudu s 
vedúcou úlohou komunistickej strany a 
údajne vedeckou ideológiou marxizmu. 

Žiadna forma demokracie však nie je 
schopná zvládnuť problémy súčasnosti a 
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budúcnosti a umožniť prežitie alebo dokonca vyšší rozvoj ľudských spoločenstiev, 
pretože všetky svojím dogmatizmom neuznávajú realitu človeka, jeho biologickú 
podstatu, ako aj život a jeho zákony. Základný problém árijskej rasy (pozri Árijci) 
- dekadencia - sa neprekonáva, ale prehlbuje.  

Platí to najmä o západnej demokracii, ktorá podobne ako ekonomická a sociálna 
forma, liberálny kapitalizmus, s ktorým sa zvyčajne spája, viedla v praxi k 
materialistickému a dekadentnému mínusovému svetu dneška - a teda k 
historickému bankrotu buržoázie. Posledným štádiom rozkladu tohto vývoja je 
amerikanizmus. 

Zo všetkých týchto dôvodov národný socializmus odmieta demokraciu a 
myšlienku ľudovej suverenity a uznáva v národe jediného suveréna, ktorého 
nositeľom vôle je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická 
nemecká robotnícka strana). Jediné, čo má národný socializmus spoločné s 
demokraciou západného typu, je odhodlanie využiť jej mechanizmy na 
uskutočnenie legálnej revolúcie prostredníctvom účasti na straníckom boji a 
presvedčenie, že nový poriadok nemožno budovať na základe donútenia, ale 
vyžaduje si súhlas más. Preto sa národno-socialistická strana usiluje získať súhlas 
väčšiny v demokracii, aby mohla zrušiť demokraciu a vytvoriť národno-
socialistický ľudový štát. 

 

19 - NEMECKO 
 Nemecko je oblasťou osídlenia Germánov, ktorí sa usadili v strede Európy. 
Germáni sú hlavným národom germánskej rodiny (pozri Germáni). 

 
  Dnešné Nemecko sa skladá z troch umelých štátov, ktoré vytvorili víťazné 
mocnosti druhej svetovej vojny, a to zo SRN, NDR a Rakúska, ktoré nemožno 
považovať za skutočné štáty, pretože SRN a NDR nemajú žiadnu suverenitu, 
zatiaľ čo Rakúsko je na základe štátnej zmluvy (zákaz anšlusu) zbavené práva na 
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sebaurčenie.  

Ostatné časti Nemecka pripadli v rôznych obdobiach susedným štátom na severe, 
západe a juhu (Severné Šlezvicko Dánsku, Eupen-Malmedy Belgicku, Alsasko-
Lotrinsko Francúzsku a Južné Tirolsko Taliansku). Nakoniec, starobylá oblasť 
osídlenia Nemcov, aj keď väčšina tamojších Nemcov bola po vojne vyhnaná, 
zahŕňa aj oddelené východné územia Nemeckej ríše, ktoré sú obsadené a 
spravované Rusmi, Poliakmi a Čechmi. 

Tento opis nejednotnosti a útlaku Nemecka jasne ukazuje potrebu nemeckého 
nacionalizmu, ktorý obnoví slobodu a suverenitu nemeckého národa, zjednotí celé 
Nemecko do jedného národa a stane sa základom nadchádzajúcej Štvrtej ríše. 

Stelesnením tohto nemeckého nacionalizmu je Národnosocialistická nemecká 
robotnícka strana ako nositeľka vôle nemeckého ľudu. 

 

20 - DIFERENCIÁCIA 
 Biologický humanizmus ako vedecká teória poznania národného socializmu sa 
usiluje o poznanie prírody a jej životných zákonov a prenáša ich do spoločenského 
života árijského človeka (pozri árijský), aby prostredníctvom biologického 
myslenia a biologicko-politického pôsobenia vytvoril predpoklad pre zachovanie a 
rozvoj druhu árijskej rasy.  

Najdôležitejšie z týchto zákonov života sú dedičnosť, diferenciácia a boj o 
existenciu s jej selekciou a elimináciou.  

Zatiaľ čo dedičnosť predstavuje statický prvok života, ktorý politicky prevláda v 
tradičných spoločenstvách (pozri tradíciu) a realizuje sa v monarchii, aristokracii a 
kastovnej alebo dedičnej triednej spoločnosti, diferenciácia predstavuje 
dynamický prvok života.  
 Prenos dedičného materiálu nikdy neprebieha ako presná kópia, ale ako neustála 
obnova a s neustálymi malými zmenami spôsobenými mutáciami a 
prispôsobovaním sa meniacim sa životným podmienkam. Keď sa osvedčia v boji o 
život, geneticky sa stabilizujú a nakoniec sa môžu zväčšiť natoľko, že vytvoria 
nové druhy a formy života. Takto vznikla a naďalej vzniká nekonečná rozmanitosť 
života, ktorá sa u ľudí prejavuje predovšetkým v rasách, národoch a kmeňoch. 

Preto je dogmatizmus rovnosti všetkých ľudí, ktorý charakterizuje väčšinu 
dnešných dominantných ideológií, taký nepriateľský voči životu.  

Tam, kde sa skutočne presadí, to môže viesť len k ochudobneniu a štandardizácii - 
k štandardizovanému masovému človeku -, ako to charakterizuje obraz človeka 
predovšetkým liberálneho kapitalizmu a marxizmu.  

Naproti tomu národný socializmus uznáva rozmanitosť života a prostredníctvom 
rasových zákonov a rasovej hygieny chráni dedičný materiál pred miešaním, 
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štandardizáciou a biologickým ochudobnením. Týmto spôsobom prenáša životný 
zákon diferenciácie do spoločného života árijskej rasy, vytvára podmienky pre 
prežitie rasy a pre vyšší rozvoj v súlade s druhom a prírodou, a tak sa stáva 
organizovanou vôľou k životu árijcov. 

V novom poriadku, ktorý vybojovala národno-socialistická revolúcia, rozkvitne 
árijské spoločenstvo národov ako vysoká kultúra, ktorá spravodlivo zohľadňuje 
rozmanitosť života a umožňuje každému rasovému spoločníkovi, každému 
árijskému národu a celej árijskej rase slobodne žiť a rozvíjať sa podľa svojej 
biologickej prirodzenosti. To je najvyššia forma a jediné prirodzené chápanie 
slobody. 
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13. 

 

   Šlezvicko-Holštajnsko je dosť "nacistická" provincia. Aj keď som mal v pätách 
políciu, občas som sa zastavil na verejných stretnutiach legálnych, nacional-
istických skupín, ktoré navštevovali ľudia nášho typu. Samozrejme, najprv tam 
vošiel súdruh, aby si všetko overil, a ja som sa dlho nezdržal. 

   Jedného dňa som sa zastavil na provinčnom vianočnom večierku NPD, na 
ktorom sa zúčastnilo niekoľko stoviek ľudí.  

   Môj "ochrankár" meral 180 cm, vážil 240 kg a tváril sa ako "Môžem ich teraz 
zabiť, šéfe?"  Rozhodol sa vyjsť pred halu na cigaretu, kde čoskoro uvidel 
ďalšieho súdruha, ktorý práve prichádzal. (Mimochodom, tento súdruh dal svojmu 
synovi meno Adolf.) 

   "Ahoj, ako sa máš," pozdravil môj bodyguard novoprichádzajúceho.  

   "Polícia bola u mňa doma. Hľadali Gerharda." 

   "Zistili niečo?" 

   "Nie, povedal som im, že neviem, kde je. Mimochodom, viete, kde je?" 

   "Áno, je vnútri a pije kávu." 

   Na tvári sa mu objavil prekvapený výraz. Žart? Ale nie, vošiel do haly, našiel ma 
a so smiechom mi povedal, čo sa stalo. 

   Krátko nato pristúpil k mojej stoličke muž a spýtal sa ma: "Nie ste vy Gerhard 
Lauck?" 

   S odvolaním sa na trochu nepresný - alebo prinajmenšom predčasný - článok v 
novinách som odpovedal: "Nie, v novinách som čítal, že bol deportovaný." 

   ...V skutočnosti som sa polícii vyhýbal ešte mesiac, počas ktorého som organi-
zoval pašovanie propagandistických materiálov do Nemecka. Potom som sa rozh-
odol odísť s hrmotom: Oznámil som, že budem mať prejav s názvom "Prečo 
neuznávam svoj príkaz na deportáciu!". Polícia neočakávala, že sa skutočne 
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dostavím, a tak do rokovacej sály poslala len niekoľko mužov. Ale ja som sa pred-
sa len dostavil. V skutočnosti som mal viac mužov ako oni - väčších chlapov. Môj 
najväčší chlapík sa týčil nad ich najväčším mužom, ktorý očividne vyzeral 
vystrašene. Môj chlapík sa naňho len pozrel v štýle "môžem ho teraz zabiť, šéfe". 
Nezatkli ma, len ma požiadali, aby som išiel s nimi. 

   Na policajnej stanici som predložil letenku a vysvetlil, že musím stihnúť vlak za 
tridsať minút, aby som stihol svoj let. Na hamburskú železničnú stanicu ma od-
prevadila policajná eskorta... ale z Hamburgu som až na luxemburské letisko ces-
toval sám! Keď sa to dozvedeli komunisti, uverejnili článok, v ktorom tvrdili, že 
"fašistická nemecká polícia" mi, "zlému nacistovi", umožnila utiecť; dokonca va-
rovali, že sa stále potulujem po Nemecku! Keď som ten článok čítal o mnoho 
týždňov neskôr v Lincolne, ešte raz som sa na účet nepriateľa zasmial.  



11 

 


